HƏFTƏ 2   ŞƏRT OPERATORU
Məsələlər

1. Tam ədədi verilmişdir. Onun cüt olduğunu müəyyən edin.
2. x, y həqiqi ədədlər verilmişdir. Bu ədədlərin ən böyüyünü (maksimal olanı) tapın. 
3. X, Y (Y  ≠   X) iki həqiqi ədəd verilmişdir. Ədədlərin kiçiyini həmin ədədlərin cəminin yarısı ilə, böyüyünü isə bu ədədlərin iki misli ilə əvəz edin.
4. Üçrəqəmli natural ədəd verilib. Onun Armstronq ədədi olub-olmadığını müəyyən edin. (Armstronq ədədində rəqəmlərin 3-cü qüvvətinin cəmi həmin ədədə bərabərdir. Məsələn, 153 ədədi Armstronq ədədidir, çünki  153 = 13+53+33).

5. 4 rəqəmli natural ədəd verilmişdir. Onun palindrom ədəd olduğunu təyin edin.
Qeyd edək ki, tam ədəd o zaman palindrom sayılır ki, soldan - sağa və əksinə eyni cür oxunur, məs, 2332 ədədi palindrom sayılır.

6. Beşrəqəmli natural ədəd verilmişdir. Ən solda yerləşən rəqəmdən başlayaraq bütün rəqəmlərin artma sırası ilə yerləşdiyini  müəyyən etmək lazımdır.  Məsələn, 15689 ədədində bütün rəqəmlər artma sırası ilə yerləşir.

7. 4-rəqəmli tam müsbət ədəd  verilmişdir. Bu ədədin öz  rəqəmlə​rin hamısı​na  bölün​düyünü  təyin edin.
8. 4-rəqəmli natural ədədi verilmişdir. Bu ədədin yazılışından cüt rəqəmləri silin (0 - cüt rəqəm kimi qəbul edin).
9. Dördrəqəmli natural ədəd verilib. Onun rəqəmlərinin bir birindən fərqli olduğunu müəyyən edin. Əgər fərqlidirsə, "YES" çıxışa verin, əks halda - "NO".
10. Üç tam ədəd verilib. Onların arasında eyni olduqlarının sayını müəyyən edin. Əgər üçü də eynidirsə, çıxışa 3 rəqəmi, ikisi eynidirsə - 2, ədədlər fərqlidirsə 0 rəqəmi verin. 
11. Şahmat taxtasının iki daması verilib. Əgər onların rəngi eynidirsə, "YES", əks halda "NO" çıxışa verin. Giriş verilənlər kimi proqram ayrı-ayrı sətirdə yazılan 4 rəqəm verilir (rəqəmlər 1-dən 8 kimi ola bilər). İlk iki rəqəm birinci damanın sətrin və sütunun nömrəsidir, son iki rəqəm - ikinci damanın koordinatlarıdır. Şahmat taxtasında atın hərəkətini şaqulu istiqamətdə iki dama və bir dama üfüqi istiqamətdə  (və ya əksinə) kimi göstərmək olar.  İki fərqli damanın koordinatları verilib. Bir damadan at ikinci damaya atlana biləcəyini müəyyən edin. Əgər tullana bilirsə, "YES", əks halda "NO" çıxışa verin.

